Информация о результатах проверки использования целевых бюджетных средств, выделенных из бюджета муниципального образования «Майкопский район» в бюджет муниципального образования  «Красноульское сельское поселение» в 2012 году
В результате проведенной проверки администрации муниципального образования  «Красноульское сельское поселение» (акт проверки от 15.11.2013г.) установлены нарушения по бухгалтерскому учету на сумму 228 905,22 руб. 
В нарушение статьи 131 Гражданского кодекса РФ в августе 2012 года администрацией принято к учету в состав муниципальной казны имущество администрации муниципального образования «Красноульское сельское поселение» «Артезианская скважина № 71-М в х.Красная Улька» без приложения документов, подтверждающих государственную регистрацию объектов недвижимости.
В целях реализации материалов проверки Управлением финансов администрации муниципального образования «Майкопский район» направлено в муниципальное образование  «Красноульское сельское поселение» Представление от 15.11.2013г. № 882 об устранении выявленных нарушений.
