Информация о результатах проверки использования целевых бюджетных средств, предоставленных из бюджета муниципального образования «Майкопский район» в бюджет муниципального образования
 «Кужорское сельское поселение» в 2013 году
В результате проведенной проверки администрации муниципального образования «Кужорское сельское поселение» установлено использование средств с нарушением законодательства на сумму 2 527 588,64 руб., из них:

1. Допущены нарушения, которые в соответствии со статьей 306.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации являются нецелевым использованием бюджетных средств, в общей сумме 542 096 руб.
2. Установлены прочие нарушения на общую сумму  1 985 492,64 руб. 
(акт проверки от 18.08.2014г.) 
В целях реализации материалов проверки Управлением финансов администрации муниципального образования «Майкопский район» направлено в муниципальное образование  «Кужорское сельское поселение» представление от 19.08.2014г. № 160.
В соответствии с Бюджетным кодексом РФ в целях применения бюджетных мер принуждения к администрации муниципального образования «Кужорское сельское поселение» руководителю управления финансов администрации муниципального образования «Майкопский район» направлено уведомление от 20.08.2014г. № 161.
